Пробный экзамен по математике (ГВЭ)
[bookmark: _GoBack]Вариант 8
Часть 1
1. Решите уравнение   [image: http://sdamgia.ru/formula/30/3019d2f90f6723ac4299f7ce2ce8dcdb.png].
2. Упростите выражение [image: http://sdamgia.ru/formula/7d/7d8a5d3cad26f0f4f85bcf5257598e86.png] и найдите его значение при [image: http://sdamgia.ru/formula/7a/7a55a9b0bf5dbcd9ce04cd4a6fee3ddc.png]. В ответ запишите полученное число.
3. Значение какого из данных выражений является наибольшим?
1)[image: http://sdamgia.ru/formula/49/49d66b49a2741e5b36e82bc1a9d6a14b.png]
2)[image: http://sdamgia.ru/formula/29/292399c7bf1290aea69e3478568728c6.png]
3)[image: http://sdamgia.ru/formula/1e/1ee62b6ca3558e646c6382998fb7be8c.png]
4) [image: http://sdamgia.ru/formula/dc/dc112349d8f283a3239f8ab39d8d87c2.png]
4. На диаграмме представлено распределение количества пользователей некоторой социальной сети по странам мира. Всего в этой социальной сети 9 млн пользователей.[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=34]
Какое из следующих утверждений неверно?
 1) Пользователей из Беларуси меньше, чем пользователей из Украины.
2) Пользователей из России больше 4 миллионов.
3) Пользователей из Украины больше четверти общего числа пользователей.
4) Пользователей из Беларуси больше, чем пользователей из Финляндии.
 В ответе запишите номер выбранного утверждения.
5. У бабушки 20 чашек: 5 с красными цветами, остальные с синими. Бабушка наливает чай в случайно выбранную чашку. Найдите вероятность того, что это будет чашка с синими цветами.
6. Сберегательный банк начисляет на срочный вклад 20% годовых. Вкладчик положил на счет 800 р. Какая сумма будет на этом счете через год, если никаких операций со счетом проводиться не будет?
7. В равнобедренном треугольнике ABC с основанием AC внешний угол при вершине Cравен 123°. Найдите величину угла ABC. Ответ дайте в градусах.
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=22]
Часть 2
8. Упростите выражение:    [image: http://sdamgia.ru/formula/13/134cf537a94117d9d04b6b6d08fa4987.png]
9. Найдите значения выражения:   [image: http://sdamgia.ru/formula/2f/2fd823a5740a91dd24effd312319dea5.png]  при  [image: http://sdamgia.ru/formula/54/54d244f1d0fd2eaa82a2f1c074d2f6da.png]
10. Решите систему уравнений [image: http://sdamgia.ru/formula/03/03d6cec9c2c582ecc89a051bc8632910.png]
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